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Raadsvergadering 24 mei 2022
Schriftelijke vragen
Raadsvoorstel: 
6. Analyse begrotingen Gemeenschappelijke regelingen 2023

Geen vragen 

Geen vragen. 

Geen vragen.

1. Kunt u kort aangeven waarom slechts bij een aantal GR’en een gezamenlijk advies is 
uitgebracht.

Antwoord: 
Zoals aangegeven in de notitie is de status van de adoptie per GR verschillend. Een aantal 
adopties lopen al vrij goed, en aantal zitten nog meer in de opstart fase. Daar waar de adoptie 
goed loopt, zoals RUD en BSGW is gekozen voor een gezamenlijk advies.

2. Verwacht u dat de nieuwe wet gemeenschappelijk regelingen ook de positie van de 
kleinere spelers verbetert?

Antwoord: 
De gewijzigde Wet gemeenschappelijke regelingen (Wgr) versterkt de kaderstellende en 
controlerende rol van gemeenteraden. De participatiemogelijkheden van burgers en 
belanghebbenden bij de besluitvorming in gemeenschappelijke regelingen worden vergroot. 

Om raadsleden beter in positie te brengen, worden er in de nieuwe wet een aantal wijzigingen 
doorgevoerd, onder andere met betrekking tot de informatiepositie van de raad. Daarnaast komt 
er de mogelijkheid tot het instellen van een regionale adviescommissie, bestaande uit 
raadsleden. Deze adviescommissie, bestaande uit raadsleden uit deelnemende gemeenten, kan 
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zo eerder in het besluitvormingsproces dienen als klankbordgroep en als stem van de raden in de 
regio.

3. Bij de inwerkingtreding van de nieuwe wet gemeenschappelijke regelingen wijzigen ook de 
data voor het indienen van de jaarrekening en de begroting. Verwacht u dat dit problemen 
oplevert voor de samenstelling van de gemeentelijke begroting?

Antwoord: 
In principe niet, wij stellen de begroting in september in concept voor. De contouren van de 
begroting van de GR zijn dan in helder. 

4. De vraag naast de stijging voor RD4 is ruim 6 %. Dit zijn ongehoorde bedragen. Ruimte om 
de eigen uitgaven mee te laten stijgen wordt steeds krapper. Komt onze bedrijfsvoering 
hierdoor niet onder druk te staan?

Antwoord: 
De kosten van RD4 vallen binnen het gesloten compartiment Afval. Deze worden gedekt door 
externe tarieven die bij burgers en ondernemers in rekening gebracht worden en drukken 
daarmee niet op onze bedrijfsvoeringskosten.

5. Verwacht u dat er draagkracht bij de overige deelnemers is ten aanzien van de GR’en waar 
geadviseerd wordt niet in te stemmen?

Antwoord: 
Wij zien een aantal deelnemers ook een zienswijze indienen de vraag is of het in totaal 
voldoende draagkracht is.

1. Algemene vraag ten aanzien van GR; Komen de voorstellen vanuit het Dagelijks Bestuur 
of heeft het Algemeen Bestuur hier ook een rol in?
Antwoord: 
Het Dagelijks Bestuur doet voorstellen, het Algemeen Bestuur stemt hiermee in dan wel keurt 
deze af.

2. Wat is er met de algemene zienswijze 2021 omtrent GR’s 2022 gedaan? 
Antwoord:
Daar is geen opvolging aangegeven.

3. Naar aanleiding van wijziging wet per  1 juli: verbetering democratisch gehalte GR: Hoe 
gaan de diverse GR’n de versterking van de volksvertegenwoordiging richting hun 
organisaties concreet vormgeven? 
Antwoord: 
De Gr-en hebben twee jaar de tijd om aan de wet te voldoen. De komende twee jaren zal 
duidelijk worden hoe de versterking wordt vormgegeven.


